
 

 

  COMUNE   DI   SOZZAGO 
   PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n.59 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Convenzione regolante i rapporti di collaborazione fra il Comune di Sozzago e 
la Fondazione Coniugi Ernesto Giuseppe ed Ernesta Rognoni per la gestione delle attività 
della biblioteca comunale. 
 
 
 L’anno duemilaventiquattro addì nove del mese di dicembre alle ore 8,45 convocata 

nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 Presente Assente 

   

Antonini Agostino                                          Sindaco si  

Fossati Federico                                         Vicesindaco si 
 

Conti Elisabetta                                          Assessore 
 

si 

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

2 

 

1 

 

 Assiste il Vicesegretario Comunale Fontana dr. Paolo. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Antonini Agostino nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

  

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso: 

 - che presso il Comune di Sozzago è attiva una Biblioteca comunale con sede presso l’edificio 

comunale in Piazza Bonola 6; 

- che nell’organico comunale non è presente alcuna figura idonea per lo svolgimento delle attività di 

bibliotecario; 

- che risulta dipendente della Fondazione un’unità di personale in possesso di diploma di scuola media 

superiore; 

- che i due enti hanno in essere rapporti di reciproca collaborazione regolamentati da Convenzione 

approvata dalla Giunta Comunale n.11 del 25.03.2022, in scadenza al 31.12.2024; 

- che la sede della Fondazione è anche in uso del Comune di Sozzago per svolgimento di servizi 

essenziali. 

 

Ritenuta opportuna la prosecuzione dei rapporti di collaborazione tra la Fondazione e il Comune per 

la gestione delle attività della Biblioteca comunale di Sozzago. 

 

Visto il documento all’uopo predisposto. 

 

Acquisiti sulla proposta di deliberazione i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio e di 

Ragioneria rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile. 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1) Di approvare, per i motivi espressi in narrativa, la convenzione regolante i rapporti di 

collaborazione fra il Comune di Sozzago e la Fondazione Coniugi Ernesto Giuseppe ed Ernesta 

Rognoni per la gestione delle attività della biblioteca comunale per il periodo 01.01.2025-

31.12.2029, che ivi allegata forma parte integrante e sostanziale del presente atto. 

 

2)  Di incaricare il Sindaco pro tempore della sua sottoscrizione. 

 

3)  Di dichiarare la presente deliberazione, con separata favorevole unanime votazione, 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, ultimo comma, del D.Lgs. 267/2000. 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 (Antonini Agostino) 
 firmato digitalmente 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 (Fontana Paolo) 
   firmato digitalmente 


